

Виходить у Львові
що дня (крім неділь
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
везапечатані відьні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Справи заграничні в австрійській Делегації.

(I). Як вже звісно, комісія бюджетова австрійської Делегації ухвалила бюджет міністерства справ заграничних без зміни, але перед тим завела ся ще була дуже оживлена дискусія над справами заграничними, котра спонукала міністра справ заграничних графа Голуховського пояснити неоднє ще докладнійше, як то він зробив в своїй бесіді виголошеній в угорській делегації. Та й з делегатів порушив дехто важні справи, котрі опісля граф Голуховський поясняв.

Перший промавляв пос. Штайнер (з християнсько-соціальної партії), а бесіда єго була характеристична тим, що він виступав дуже різко против Делегації і против спільного міністерства, а особливо против Угорщини. Бесідник порівнював Делегацію з автоматом уставленим на двірці, котрий викидає ласощі; але коли в той автомат треба вкинути гріш, щоби він щось солодкого викинув, то делегаційному автоматови наговорить правительство дещо солодкого, щоби з него видушити як найбільше гроший. Бесідник доказував, що для спільного міністерства треба буде в будучности установити спільний трибунал адміністраційний. Дальше доказував бесідник, що наша

політика загранична не єсть свідомо ціли ані не одновільна. Не знаємо, чи Адрийське море єсть „море італійське“, чи й ми маємо там щось сказати. На Угорщині панує кліка джен-три (дрібної шаяхти, почавши від барона низше); она панує над мадярским народом, мадярський нарід панує на Угорщині, а Угорщина панує в Хорватії таї в Австрії. Так верховодять угорські графи в Монархії.

Делегат Сильвестер похваляв союз з Німеччиною, а не вдоволяє єго відношенє до Італії і політика на Балкані. Австрія дала ся заскочити сербско-болгарского унією митовою. Не на місци була також замітка зроблена до румунсько-грецького конфлікту. Делегації назвав бесідник завмираючим тілом і казав, що треба старати ся поставити на їх місце щось лішшого, щось тревалійшого.

Опісля промавляли ще дел. Крамарж, котрий назвав тридержавний союз „союзом для красної погоди“ і похваляв австрійську політику на Балкані; др. Козловський, котрий хвалив політику гр. Голуховського і говорив о становищи Поляків до тридержавного союзу та о російско-австрійській умові що до справн балканської. — Бар. Опенгаймер славив заслуги гр. Голуховського що до осягненя порозуміня з Росією в справах балканських; — дел. Шустерзич вказував на то, що Ав-

стрія веденем полуднево-славянської політики могла би позискати собі симпатію всіх народів славянських на Балкані. — Дел. Дулемба обговорює справи консулярні і справу еміграції до Америки. Промавляло опісля ще кількох бесідників а наконєць промовив ще міністер справ заграничних.

Нові поясненя гр. Голуховського.

У відповіді дел. Штайнерови що до нашої політики на Балкані — казав гр. Голуховський — то мушу сказати, що ми стараємо ся там завести такий стан, який би забезпечив там спокій і порядок. Не можемо стерпіти того, щоби близько нашої границі розвивали ся відносини, що грозили би нам поважною небезпечністю. Цілюю нашої умовленої політики єсть удержати політичний status quo, але так єго поправити, щоби для народів, що живуть на Балкані, були утворені услівя єствованя. О якімєсь намірі ширеня рам нашого панованя нема й бесіди; ми й на будуче будемо держати ся отвертої і лояльної політики без позадних гадок.

Македонська справа.

Міністер обговорював відтак спільну акцію з Росією в македонській

17)

Оповіданя тайного агента.

(З англійского — Артура Моррісона).

(Дальше).

Ювіт встав. — Я хотів би — сказав він, — щоби ви самі їх розпитували.

— Я сам?

— Ну, так; я, бачите, маю в тім свою причину. А може тимчасом дасте мені ключ від приватної комнати? Я хотів би в ній ближше розглянути єя, підчас коли будете тут розмавляти зі своїми людьми. Закличте їх сюди і замкніть двері. Я можу уважати на бюро з тамтої другої комнати. Нехай они оба розкажуть вам докладно, що робили в бюрі від нічної рана, і старайте ся вивідати, хто тут був від початку сего тиждья. Пізнійше скажу вам свою причину до того. А відтак прийдіть зараз до мене.

Ювіт взяв ключ і вийшов через зовнішнє бюро до сінїи.

В десять минут опісля прийшов пан Діксон до него. Ювіт стояв коло стола, на котрім лежали порозкладані відбитки велляких плянів.

— Мені здає ся, пане Діксон, — сказав він — що отєє тоті пляни, котрі вам пропали.

Інженер з радости аж крикнув і прискочив до них. Так, так — сказав він, приглядаючись їм раз враз, — всі тоті самі. Але як то — звідки они взяли ся — отже то они тут були! — Який же з мене дурний чоловік!

Ювіт покивав на то головою. — Я гадаю, що то не така проста річ, як вам здає ся, пане Діксон — сказав він. — Тоті пляни забрав хтось очевидно на короткий час з бюра, а як, — то скажу вам пізнійше. Тепер не треба нам тратити часу. Скажіть мені, кілько би потреба на то часу, щоби добрий рисівник міг їх відрисувати?

— Треба би що найменше півтретя дня напруженої роботи, щоби їх відбити — відповів Діксон.

— Ах, то я таки справедливо побоював ся. Тоті пляни фотографовано, пане Діксон, а наша задача єсть тепер дуже трудна. Як би їх хтось відбивав звичайним способом, то можна би може дістати копії, але фотографія все дуже зміняє. Пляни можна в такий спосіб так легко відбити, що годі би прихопити злодія, скоро би він лиш трошки зискав на часі. Лиш одно могло би бути, щоби видобути негативи¹⁾, заким би він зробив з них знимки. Мушу зараз взяти ся до діла, лиш одного, межи нами сказавши, бою ся, що треба буде не зовсім так робити, як закон каже. Щоби дістати негативи в свої руки, треба буде, здаєсь, пустити єя на малий розбій. Чекати аж дотя, доки можна би правно поступити, було би за піано. Та й взагалі не знаю, чи в таких справах можна правно поступати.

— Прошу вас дуже, пане Ювіт, робіть як можете, що лиш в вашій силі. Не потребує вам аж казати, що все, що маю, стоїть до ва-

¹⁾ Перша фотографічна знимка, з котрої робить ся вже фотографія.

шої розпорядимости. Я беру на себе запоруку за все, що могло би вас стрітити. Лиш робіть, що можете, бо подумайте, які би то були наслідки для мене...

— Та я й буду так робити — відповів Ювіт усміхаючись. — Коли же би прийшло ся вломити ся до чиєсь хати, то наслідки з того можуть бути такі, що ніяка запорука не помогла би нічого. Але я зроблю все, що лиш буде можна, вже задля самого патріотизму. Але насамперед мушу побачити Ріттера — то він той зрадник.

— Ріттер? — А тож як?

— О тім пізнійше. То рішучо ліпше, щоби ви поки що не довідали ся нічого, бо ви стаєте роздрознені і тратите рівновагу та можете легко сказати щось необачно. Я мушу дуже оглядно поступати єупротив Ріттера: чо-го не знаю, мушу удавати, що знаю, а то буде єму здавати ся тим імовірнійше, коли я ніби то й не здогадую ся того, що дійсно знаю. Але насамперед запрячте отєї пляни.

Діксон веунув їх поза шафу з книжками.

— А тепер — говорив Ювіт дальше — закличте пана Ворефельда і дайте єму яку роботу, щоби задержала єго якийсь час в бюрі, та скажіть єму, щоби післяв єуди Ріттера.

Пан Діксон закликав свого першого рисівника і попроєєв єго, щоби він впорядкував попереджані папери в шуфлядах, та щоби прислав Ріттера.

Ріттер увійшов з глибокою пошаною до приватної комнати. Був то молодий мужчина, що виглядав хоровито, з надутим лицем, маленькими очима та грубими губами.

справі. Умова зроблена з Росією лежить в інтересі обох держав, а Росія не має в тім ніякого спеціального інтересу, щоби нас відтам виперти, бо успішна російська політика на Балкані без нашої допомоги була б неможлива. Наші інтереси покривають ся взаємно; обі держави хочуть там мати спокій і порядок а до досягнення сеї цілі треба конче спільного діла обох сторін. В реорганізації армії беремо участь не лиш ми і Росія, але також і другі держави, що підписали берлінський договір. Та й Німеччина вислала одного офіцера, котрому поручено управу жандармерії в Солуні.

Коли пос. Штайнер робить нам докір за обняте команди підчас демонстрації фльот, бо через то могла би нас Туреччина аненавидіти, то треба сказати, що тота демонстрація була призначена до того, щоби перевести виконане одної точки мірцштегської програми. Як раз тота програма стрітила там найбільший опір, де єй переведене має найбільше значіння, а то по турецькій стороні. Ціла мірцштегська акція не мала з ніякої сторони ворожого наміру против Туреччини. Одною з головних точок може найважнішою було поправлене відносин француских. Ми мали на думці утворити комісію, в котрій мали би участь всі держави, але стрітили безумовний опір турецького правительства. А що ми переведене сеї точки уважали за необхідну конечність, то ми згодили ся з другими державами на то, щоби се жадане на случай потреби навіть вимусити. Впрочім то ще питає, чи Туреччина не була рада з того примусу, бо в Константинополі, як звістно,

можна багато річий аж тоді досягнути, коли Порту змусити до того. Але то наших відносин до Туреччин ані трошки не нарушило. Що нам предкладано команду над спільною фльотою, то могло для нас бути лиш лестно; ми не мали ніякої причини того скидати ся.

Зелізниці в Далмації.

Справа заведеня безпосередного сполученя Далмації зелізницями не належить до компетенції міністра справ заграничних і повинна бути насамперед управильнена межі Австрією а Угорщиною. Але оба правительства займали ся вже основно сею справою і єсть надія, що се бажане буде сповнене.

Вісті політичні.

Справи парламентарні. — З Угорщини. — Титтоні о політиці мира. — Подія в Росії.

Австрійська депутація квотова скликана на понеділок дня 18 с. м. і приступить зараз до мериторичних нарад. — В середу по полудни чеська депутація зложена з послів дра Странского, дра Крамаржа і дра Жачека конферувала майже дві години з президентом міністрів бар. Веком і міністром др. Пацаком. Розмова вела ся виключно лиш про реформу виборчу.

Нині в п'ятницю о 5 годині по полудни збере ся на засідане комісія для реформи ви-

борчої а предметом нарад буде Стиррия. На посліднім засіданю комісії подав предсідатель комісії др. Пльон до відомости, що зі сторони руских і польских репрезентантів Галичини прошено єго, щоби дискусія над Галичиною розпочала ся аж ві второк.

В Будапешті відбуло ся вчора засідане виділу купецької палати, на котрім ухвалено внесене, висказуюче здивоване, що австрійські корпорації промислові і торговельні на основі всіляких неправдивих і пустих чуток порішили против свого переконання ухвалу, яка не потрібна може ще більше заострити відносини, хоч они знають, що по остаточнім заключеню угод торговельних ще через 11 літ буде удержана спільна територія митова, а питає: чи договір чи союз митовий в дійстности не зміняє річі. Виділ відкликуюсь до здорово мислячих кругів купецких і фабричних в Австрії, щоби старали ся з'ужиткувати позістаючий ще час спільности, аби в данім случаю не станули против себе як вороги, лиш як сторони трактатові, шануючі взаємно свої інтереси.

З Риму донослять: В італійській палаті послів запитував пос. Броніяльті, яку інструкцію дістане італійський делегат на конференцію в Газі, де мають ухвалювати обмеженя зброєня. На то відповів мін. Титтоні, що він єсть прихильником тої гадки і що італійські делегати дістануть порученя підпирати ті змаганя. Міністер говорив дальше: Австро-угорський міністер справ заграничних гр. Голуховський в своїм поясненю в Делегатиї, коли говорив о добрих відносинах межі Австро-Угорщиною а Італією, заявив, що ті льояльні відносини старають ся закаламутити неодвічальні чинники. Той вислів єсть дуже щасливий. Думаю, що у всіх краях неодвічальні чинники творять безнастанну небезпечність. Правительство у відносинах заграничних мусить вести політику, котру підпире значна більшість парламенту і населеня. Він не стерпить того, щоби неодвічальні чинники робили заколот. То найліпший спосіб підпирання європейського мира.

Вчорашнє засідане Думи державної було дуже бурливе. Зразу вела ся дискусія над справою аграрною а коли бесідники говорили занадто довго, ухвалено остаточо, що не вільно довше промавлати як 10 минут. Коли опісля генеральний прокуратор Павлов заявив, що міністер війни не може знести вироку смерті, бо він не має права мішати ся до діяльности єуду, підняла ся в палаті страшенна буча, почувилсь голоси: Убийник, розбийшак! (Президент грозить закритєм засіданя). — Пос. Кузьмин-Караваєв і Ледніцький атакували в острих словах правительство, вказуючи на розцуку, яка панує в цілім краю, а котра може довести до страшних подій. — Сьвяз. Афаназієв пригадав аферу Шмідта, защитника свободи в Севастополі і зазначив, що гнів Божий покарає злочинців, що доводять нарід до розпуки. — Посол Аладін жадав поставленя міністра війни перед єуд. — Пос. Анкін радив видати сейчас відозву до народу з повідомленем, що Дума єсть безсильна і не може навіть уратувати життя кількох людей. Остаточо на внесене пос. Вінарева ухвалено: Дума переходить до порядку дневного над заявою міністра війни і висказує своє обуренє з причини тону і способу заяви.

— Сідайте собі, пане Ріттер — відозвав ся Ювіт острым тоном. — Пан Діксон та й я знаємо дуже добре про вашу недавню розмову з вашим приятелем Гінтером.

Ріттер, що розпер ся був трохи на кріслі, подав ся далеко наперед і поблід.

— Як виджу, то ви чогось перепудили ся! Ви повинні би бути трохи острожніший поза домою, коли хочете укрити своїх приятелів. Як я не без причини здогадую ся, має Гінтер пляни, котрі не міг від нікого иньшого одержати, як лиш від вас. То називає ся крадіж, пане Ріттер, а закон за то остро карає.

Ріттер став як не свій і почав просити ся у Діксона.

— Пане інженер — казав він, — вірте мені, що то ще не так але; я послухав намови та й признаю ся до того; але пляни суть ще в бюрі і я можу їх вам вернути — зовсім певно.

— Дійстно? — відозвав ся Ювіт. — Коли так, то принесіть їх зараз. Ідіть же, ми не будемо слідити за вами, де ви їх сховали. Я лиш отворю двері, щоби ви де не заблукали ся — приміром на сходи в долину!

Нещастний Ріттер висунув ся зі спущеною головою до бюра на другій стороні, але чим скорше вернув назад білий як стіна. Кинув борзо оком по сідлах, як би хотів зміркувати, че не міг би втечи; але Ювіт заступив єму борзо дорогу і показуючи рукою, казав зайти до приватної комнати.

— Не крутіть богато — говорив Ювіт щораз острійшим тоном. — Пляни пропали а ви їх укралі, що ви цей самі найліпше знаєте. Послухайтеж мене тепер. Коли би вам мало стати ся по заслугі, то пан Діксон повинен би закликати найблизшого поліціяна і казати вас відставити до єуду. На щастє має пляни ваш спільник, що ніби то називає ся Гінтер, але, як я то знаю, має ще й иньші імєна, а то треба конче, щоби ми їх назад дістали. Я побуюю ся, що нам треба буде робити угоду з тим злодоєю, що треба буде торгувати ся. Возьміть перо і папір та пишіть, що я вам подиктую. Коли схочете нам робити трудности, то знаєте, що вас жеде.

Ріттер взяв перо в дрожачу руку.

— Титулуйте єго, як хочете — говорив Ювіт дальше — а пишіть: „Пляни змінєні. — Уже-єте написали? — Я буду тут о шестій годині сам один і жду на вас“. — Уже? Добре. Підпишіть же ся і заадресуйте куверту. Він прийде а тоді будемо могли з ним поговорити. А тимчасом позістанете у внутрішнім бюрі.

Лист був готов а Ювіт сховав єго до кишені, не кинувши навіть оком на адресу.

Коли Ріттер пішов був до бюра, виймив він лист і прочитав адресу. — Як виджу, — запримітив він — то він ужив призвища Гінтер. Він мешкає при улиці Малій Картоновій ч. 27. — Піду зараз туди з листом. Як би він сюди прийшов, то найліпше замкнїть єго разом з Ріттером і закличте зараз поліціяна, хоч би лиш дялтого, щоби єго настрашити. Я буду мусів старати ся позбути зя якось того чоловіка, щоби відтак в сякий або такий спосіб дістати ся до єго помешканя і забрати негатииви або їх знищити. Лишіть ся тут на всякий случай, аж доки я не верну, а не забудьте пляни замкнути.

* * *

Около шестої години вернув Ювіт назад. Він був сам, але по єго усьміхненім лиці можна було пізнати успіх.

— Насамперед, пане Діксон — почав він говорити і розпер ся на кріслі в приватній комнаті — насамперед хотїв би я вас успокоїти, подаючи вам до відомости, що я мав незвичайне щастє; я гадаю, що ви вже не потребуєте журити ся. Тут маєте негатииви. Они були ще не зовсім сухі, як я їх — ну, скажїм — украв; они ще трохи липнуть а вертєва желатини на них мабуть вже поцєувала ся. Але то нічого не вадить, чи як кажете?

Він поклав на стіл якийсь пакунок завинений в газетний папір. Інженер роздер чим скорше папір і виймив пять чи шість скляних плит, що ще були вогкі і липли. Він подержав одну за другою до світла і придивляв ся уважно. Відтак вкинув їх до бляшаної посудини на вуглє, що стояла коло печи, вхопив погребач і аж лєкше зітхнув, коли потовк їх на дрібні кусні.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 15-го червня 1906.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6 10	3 Іцкан, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7 00	" Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7 20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7 29	" Лавочного, Борислава, Калуша
	7 50	" Рави рускої, Сокала
	8 05	" Станиславова, Жидачева
	8 15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8 18	" Яворова
	8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10 05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10 35	" Ряшева, Ярославна, Любачева
	11 45	" Підволочиск, Гусятинна, Копичиниць
	11 50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1 30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1 40		" Іцкан, Чорткова, Калуша, Заліцка
	1 50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2 05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2 20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3 55	" Тухлі (1 ^{1/2} до 8 ⁰⁰), Скольного (1 ^{1/2} до 8 ⁰⁰)
	4 37	" Яворова
	4 50	" Вельци, Сокала, Рави рускої
	5 25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5 45	" Іцкан, Жидачева, Калуша
	5 50	" Підволочиск, (Одеса), Бродів, Потутор
в н о ч и		
8 40		3 Кракова, Відня, Сянока
	9 05	3 Іцкан, Потутор, Чорткова
	9 20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9 30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10 12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10 30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10 50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12 20		" Іцкан, Жидачева, Заліцка
2 31		" Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6 15	До Іцкан, Потутор, Чорткова
	6 20	" Підволочиск, Бродів, Гусятинна
	6 35	" Підволочиск, Бродів, Гусятинна (в Підв.)
	6 55	" Яворова
8 25	7 30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	8 35	" Кракова, Відня, Любачева
	8 55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9 20	" Іцкан, Калуша, Делятина
	10 45	" Вельци, Сокала, Любачева
	10 55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11 15	" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2 21		" Підволочиск, Бродів
2 36		" Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2 40		" Іцкан, Калуша, Чорткова
2 45		" Кракова, Відня
	2 30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3 30	" Коломиї, Жидачева
	4 05	" Ряшева, Любачева
	4 15	" Самбора, Хирова
в н о ч и		
	6 00	До Яворова
	6 15	" Підволочиск
	6 25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6 35	" Кракова, Відня, Хирова
	7 25	" Рави рускої, Сокала
	9 10	" Станиславова, Чорткова
	9 50	" Підволочиск, Бродів
	10 05	" Перемішля (1 ^{1/2} до 8 ⁰⁰), Хирова
	10 40	" Іцкан, Чорткова, Заліцка
	10 51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11 00	" Кракова, Відня
	11 15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11 30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12 45		" Кракова, Відня
2 51		" Іцкан, Калуша

Залітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містивім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

сими двома процес проти фальшивників монет Брикчинського і Липинського. По переведеній розправі засудив трибунал Брикчинського на 4 місяці тяжкої в'язниці а Липинського на 14 днів арешту. — Адвокат гр. Андрій Чайковський переносить в сих днях свою адвокатську канцелярію з Рогатина до Бережан.

— **Везув** ще не успокоївся, бо в середині вулькана дався чути від часу до часу новий сильний гук, при чім земля трясеться. В останніх днях рано, як доносять з Неаполя, роздався такий гуркіт, відтак далося відчути два рази сильне потрясення землі і зараз по тім піднісся в гору стовпи попелу та посилався на поля охрестности, знищеної останніми вибухами. Людей, що йшли на Везув, аби взяти участь в традиційній процесії, обхопила паніка. Землетрясення далося відчути також в Калябрії.

— **Звірека мати.** З Косова пишуть: Марія Фокшей, старша дівка, привівши на світ дитину, убилася, а відтак трупа дитини вложила в горнець і закопала в огороді. Сусідка, чуючи плач дитини, дала знати жапдармерії, котра ідуци за слідами, віднайшла законного трупа дитини і арештувала звіреку матір.

— **Перегоні в плаванню.** Дві світові плавачки п-ні Келерман і Ісаческу станула оногоди до перегонів в плаванню на Дунаю з Тутну до Відня на просторі 37 кілометрів. Перша прибула до мети у Відні п. Келерман на 3 год. 11 мін. і 20 хвилях, а в 20 минут потім приплила Ісаческу. Скорість, з якою плили долі Дунаєм обі жінчини, виносить около 12 км. на годину.

— **Забави в клітці львів.** Незвичайне представлено дав один лондонський цирк. Іменно в величезній клітці уставлено білярд і вдушено там всі циркові льви під дозором умиротелителя звірів. Відтак увійшли до клітки два неустрашимі пані і серед року занепокоєних звірів заграли партію білярду. Публика нагородила ту незвичайну відвагу голосними оплесками.

Т е л е г р а м и.

Відень 15 червня. На нинішнім засіданню палати поставив пос. Катрайн пильне вношення жадаюче, щоби палата приступила до першого читання проізорії бюджетової. В дискусії над тим вношенням забирав голос пос. Романчук і обговорював справу реформи виборчої, та жалувався на велике покривджене Русинів в правительственим проєкті. Опісля говорив президент міністрів бар. Бек.

Берно (швайцарське) 15 червня. В департаменті поліції не знають нічого о якимсь жаданню видання Рутенберга.

Атини 15 червня. Дипломатичні зносини Греції з Румунією зірвані. Росія обняла охорону грецьких підданих в Румунії з виїмкою Браїли, де обняв її французький консуль. Всі грецькі консули з Румунії відкликани.

Петербург 15 червня. Після „Нов. Врем.“ правительство російське зажадало від швайцарського правительства видання революціоніста інженера Рутенберга, котрий втік до Швайцарії, яко звичайного убийника, позаяк слідство виказало, що Рутенберг в спілці з двома іншими людьми убив Гаюна.

Білосток 15 червня. (П. А.) Підчас процесії Возного Тіла прийшло до бійки і розривів уличних, при чім багато людей згинуло або було зранених. Ограблено численні склепи. Улиці в середмістю обсадило військо, котре стріляло. Прибув губернатор з Городка.

— **Торжество Возного Тіла** після лат. обряду відбуло ся вчера зі звичайною величавою. По богослуженню в архікатедральнім костелі рушила о годині 9-ій з костела процесія під проводом Виреосьв. архієпископа Більчевекого в окруженню капітули і численного духовенства. В поході взяли участь представителі властної державних, автономічних і войскових, між иншими С. Е. и. Намістник гр. Андрей Потоцький, С. Е. и. Маршалок крайвий гр. Стан. Вадені, С. Е. и. командуючий генерал Врудерман, президент міста п. Михальський з радними міста і ин. В процесії крім братств церковних були корпорации і товариства. Процесія перейшла ул. Театральною, Трибунальскою і Ринком. При чотирох престолах відчитано евангелія, а почетна сторожа войскова віддавала приписані салви.

— **Загальні збори тов. „Просвіта“** відбувають ся в пятницю дня 29-го с. м. у Львові в великій салі „Ид Харузім“ при ул. Бернштайна. Того дня о годині пів до восьмої рано відірвуть ся богослуження за упокій померлих членів товариства в церкві св. Петра і Павла, по котрій вийде похід з процесією на Личаківське кладовище, де відбуде ся посвящене пам'ятника бл. п. Маркіяна Шашкевича. — О годині 11-ій рано розпочнуть ся наради загальних зборів членів товариства в салі „Ид Харузім“ при улиці Бернштайна з таким порядком денним: 1. Отворене загальних зборів головою товариства, 2. звіт головного відділу з діяльності товариства за час від дня 1 січня 1904 р. до 31 грудня 1905 р., 3. звіт контрольної комісії і уділене уступуючому відділові абсолютній, 4. прийняте нових почесних членів, 5. вибір 13 членів і шістьох заступників головного відділу товариства, 6. вибір голови товариства, 7. вибір трьох членів комісії контрольної, 8. вношення членів. — По закінченню загальних зборів відбуде ся в тій салі о годині 4-ій по полудня концерт сполучених львівських читальень „Просвіти“.

— **Залізничні полекші для шкільних прогульок.** Міністерство залізниць завело на пробу з безпроводною важкостю, крім дотеперішних вже знижень слідуєчі полекші для шкільних прогульок. Іменно: а) двоє дитини позвише 10 літ може їхати за оплатою половини звичайного білету: б) при прогульках шкіль народних і виділових перевозить ся на кожних 10 учеників або учениць беручих участь в шкільній прогульці, одного убогого ученика вглядно ученицю там і назад безплатно. Ті постанови не мають однако примінені на залізницях локальних, остаючих в вариді держави, як: Хабівка-Закопане, Краків-Коцмиржів. Управителі шкіль народних і виділових мають в письменних зголошеннях прогульок подати імена і назвища та зване родичів, вглядно осіб, котрі мають поручену опіку над тими дїтьми. Зголошення треба предкладати найпізнійше на 24 години перед наміреним виїздом до тої стації залізничної, в котрій має виїхати прогулька. Для улекшення перевозу дитини позвише 10 літ треба скількіє їх подавати окремо.

— **Місії.** З Кутів доносять, що Преосьв. єпископ Григорій Хоминин відбуває в численним духовенством і при помочи оо. Василіян місії в новітї коєвськїм. Тепер перебуває Преосьв. єпископ в Кобаках під Кутами.

— **Майстрат міста Львова** розписав конкурсе на пять безплатних місць науки сольового сьніву в школі тов. „Lutnia“ в новім шкільнім році з реченням вношення подань до дня 30 с. м. Убігаючі ся мають виказати ся, що не розпоряджають фондами на науку сьніву і що учили ся вже сьнівати та осягнули в тім напямі якісь успіхи.

— **Дрібні вісті.** Трибунал присяжних судав у Львові засудив на три місяці звичайного арешту ковали в Черенина Василя Харкова, що убив в п'яній стані селянина Івана Попелястого. — Тогоже трибунал засудив на пять літ тяжкої в'язниці, заостреної постом і темницею, робітника Криштофа Марцінішина за те, що убив в мести Францієку Данилову, жінку портнера в Черлаках. — Перед краківським трибуналом відбув ся

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованню.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.